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Revendicare:
Transmisie precesională, având diferenţa între dinţii angrenaţi egală cu unul din profile fiind executat în arc de cerc, iar altul

curbiliniu, caracterizată prin aceea că pasul dinţilor cu profil în arc de cere diferă de pasul profilului curbiliniu, iar profilul
curbiliniu în secţiune normală este descris de ecuaţiile:
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unde (E1 E2) este pasul dinţilor profilului curbiliniu;
ν1 = (E1EN) = f (XD, YD, ZD);
ν2 = (E2EN) = f (XD, YD, ZD),
unde XD, YD, ZD sunt coordonatele centrului profilului în arc de cerc:
XD = R cosβ[-cosψ⋅sin(ψZ1k/Z2k) + sinψ⋅cos(ψZ1k/Z2k)cosθ]- Rsinβ⋅sinψ⋅sinθ;
YD = -R cosβ[sinψ⋅sin(ψZ1k/Z2k) + cosψ⋅cos(ψZ1k/Z2k)cosθ]+ Rsinβ⋅cosψ⋅sinθ;
ZD = -R cosβ⋅cos(ψZ1k/Z2k)sinθ - Rsinβ⋅cosθ,
în care R este distanţa conică a profilelor;

β este unghiul axoidei dinţilor cu profilul în arc de cerc;
Z1k, Z2k  reprezintă numărul dinţilor profilelor;
ψ este coordonată profilului în arc de cerc ψ = (0...360°)Z1k/Z2k;
θ este unghiul între axele profilelor.
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